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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2005. április 27.-én  18,17 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

       Lovasberény Község Önkormányzati

                   Képviselő-testületének

59./2005. (IV. 27.) számú határozata a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2004. évről készített átfogó értékelésről
60./2005. (IV. 27.) számú határozata Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodás
61./2005. (IV. 27.) számú határozata Kastély parkban behajtani tilos tábla elhelyezéséről

62./2005. (IV. 27.) számú határozata Lovasberény Község fogászati alapellátásáról szóló beszámolóról

63./2005. (IV. 27.) számú határozat Vereb Község betegeinek ellátása Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonában levő fogorvosi rendelőben

64./2005. (IV. 27.) számú határozata a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indító Közkincs-programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása

65./2005. (IV. 27.) számú határozata utcanév és eligazító táblák kihelyezéséről, a buszmegálló építéséről és park kialakításáról
   66./2005. (IV. 27.) számú határozata Virágos Lovasberényért
               67./2005. (IV. 27.) számú határozata kisteherautó beszerzéséről
               68./2005. (IV. 27.) számú Játszótér melletti kerítés megépítéséről
69./2005. (IV. 27.) számú határozata Baráti Lovasnapok megrendezéséhez támogatás biztosítása

70./2005. (IV. 27) számú határozata VIS MAIOR helyzet miatt pályázat benyújtása

71./2005.(IV. 27.) számú Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásáról

6./2005.(IV. 29.) számú RENDELETE az Önkormányzat és Intézményei 2004. évi zárszámadásáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2005. április 27-én

18,17 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklós



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: 

Bíró László megbízott jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 4 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 8 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 6 fő képviselő jelen van. 


Javasolta hogy a testületi ülés a nyílt üléssel kezdődjön, valamint 2. és az 1. napirendi pontok fölcserélését.
Szavazásra tette fel aki az ismertetett változtatásokkal együtt elfogadja a napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Polgármesteri Hivatal gyámügyi feladatairól szóló 2004. évi beszámolója 
Előadó: Heiter Tamás polgármester 

2./ Zárszámadás az Önkormányzat és Intézményei 2004. évi költségvetési gazdálkodásról

Előadó: Heiter Tamás polgármester 

3./  Lovasberény Község fogászati alapellátásáról szóló beszámoló meghallgatása  

Előadó: Dr. Szabó Aranka fogszakorvos

4./ Vereb Község Önkormányzatának megkeresése fogorvosi alapellátásának lovasberényi ellátására
Előadó: Heiter Tamás polgármester

5./  Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulási megállapodás megtárgyalása

Előadó: Heiter Tamás polgármester

6./ Lovasberény község belterületi közútjain történő közlekedési szabályok felülvizsgálata

Előadó: Heiter Tamás polgármester

7./ Tájékoztatás a Nemzeti és Kulturális Örökség Minisztériuma által kiírt Közkincs-programról  

Előadó: Heiter Tamás polgármester

8./  Településünk virágosítása, utcanév és eligazító táblák kihelyezése, tér illetve park rendezése, építése

Előadó: Heiter Tamás polgármester

9./  Haszongépjármű vásárlási javaslat a Polgármesteri Hivatal részére

Előadó: Heiter Tamás polgármester

10./ Lakossági megkeresésről szóló tájékoztató a játszótér építéshez kapcsolódóan kerítés építés tárgyában
Előadó: Heiter Tamás polgármester

11./ A sportcsarnok üzemeltetéséről szóló megállapodás tervezet megtárgyalása

Előadó: Heiter Tamás polgármester

12./ Baráti Lovasnapok megrendezéséhez támogatás kérése és program ajánlat

Előadó: Heiter Tamás polgármester

13./Egyebek 


Tájékoztató:
- az eddig beérkezett jegyzői pályázatok számáról




- útkarbantartásról (szőlőhegy, belterület)

                        - felszíni vízelvezetés címzett céltámogatási pályázat elindításáról




- hídépítés

Zárt ülés:
1./ Szociális ügyek
Előadó: Heiter Tamás polgármester

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Boriné Ág Anna képviselőt és Südi Tamás képviselőt.

Szavazásra tette fel, aki a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta, hogy Boriné Ág Anna képviselő és Südi Tamás képviselőHH      legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Polgármesteri Hivatal gyámügyi feladatairól szóló 2004. évi beszámolója 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat két munkatársát, Kecskés Zoltánné intézményvezetőt, és Dócziné Horváth Erika családgondozót.


Megkérdezte az intézményvezetőt, kívánja-e szóban is kiegészíteni beszámolóját?

Kecskés Zoltánné intézményvezető: Elmondta, hogy inkább a hozzá intézett kérdésekre válaszolna.

Heiter Tamás polgármester: Mivel – a beszámoló ismeretében – kérdés nem hangzott el, megköszönte az önkormányzat és a község nevében a családsegítőnek a községben folytatott tevékenységét, és közölte, hogy nagy tisztelettel és megbecsüléssel adózik a családsegítőnek és az egész kollektívájának az elvégzett munkájuk iránt.
Szűcs Józsefné képviselő: Megköszönte a részletes beszámolót, és azt, hogy nagyon lelkiismeretesen végzik munkájukat.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot.


Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

59./2005. (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról   szóló 2004. évről készített átfogó értékelésről
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (2481. Velence, Tópart u. 82.) és a helyi önkormányzat által a –jegyzőkönyv 1 számú mellékletében található - gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2004. évről készített átfogó értékelést.
Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. május 31.

2./ Zárszámadás az Önkormányzat és Intézményei 2004. évi költségvetési gazdálkodásról

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy elindult-e már a PHARE pályázat?
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 7 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Elmondta, hogy a múlt héten volt két ajánlattevő. Az eljárás el fog indulni, választani kell majd az ajánlattevők közül a közbeszerzők által felállított prioritás alapján. Körülbelül október közepén kerül átadásra az épület.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a tavalyi évben fejlődés szinte semmi nem volt. Hiányolta, hogy a könyvvizsgálói jelentés ellenére a Pénzügyi Bizottság semmiféle ellenőrzést nem végzett, a tavalyi költségvetésben átcsoportosításra kerültek pénzek, utána, pedig kifizetésre kerültek az elég magas jutalmak, ő a maga részéről ez miatt nem fogadja el a tavalyi évi beszámolót.
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a kommunális adók ügyében történt-e előre lépés, és az iparűzési adóval kapcsolatban van-e valamilyen konkrétum, mivel tudomása szerint elindultak a próbaperek.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az önkormányzat a törvény szerint járt el az iparűzési adó tekintetében, a kommunális adóval kapcsolatban pedig, kimentek a megkeresések.
Biró László megbízott jegyző: Elmondta, hogy több mint 50 adóst szólítottak fel arra, hogy 60 napon belül rendezze a hátralékát, és kb. 50-60 felszólítás került kiküldésre az új hátralékosoknak. A márciusi zárásig az adóbevétel teljesülése 42%-os volt.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a 6. számú mellékletben az aktív függő elszámolás záró egyenlege miért nőtt?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Közölte, hogy ott a Víziközmű Társulat kiadásai szerepelnek.

Biró László megbízott jegyző: Elmondta, hogy a képviselő-testület a Társulat rendezetlen pénzügyeinek rendezésére hozott egy határozatot, melyet a költségvetési rendeletben érvényesítettek. 2005-ben ez a pénzösszeg a számviteli jogszabályoknak megfelelően rendezésre kerül. A könyvvizsgálat észrevételeinek 95%-a realizálásra került.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a 2004. évi zárszámadást elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
6./2005.(IV. 29.) számú
RENDELETE

az Önkormányzat és Intézményei 2004. évi zárszámadásáról

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 15 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy 3. napirendi pont előadója és a 4. napirendi pont meghívott vendége még nem érkezett meg, így az ezen pontokat követő napirendi pontokkal folytatják a testületi ülést.
3./  Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulási megállapodás megtárgyalása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy lépjenek be a Többcélú Kistérségi Társulásba, aztán majd a képviselő-testület eldönti, hogy milyen mélységig fog benne részt venni.


A 2005. évben a Többcélú Kistérségi Társulás fejlesztésekre, beruházásokra biztosít pénzt, a következő évtől pedig, a működtetést próbálja majd valamilyen szinten finanszírozni. 
Ami Lovasberény önkormányzatának fontos, és lehetőséget teremt, az a területfejlesztési kistérség, az egészségügyi, orvosi ügyelet központosítása. …
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy az elhangzottak alapján ez kézenfekvő, és nem célszerű kimaradni a kistérségi szerveződésekből, mert első sorban profitálni lehet belőle.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a 12 felsorolt feladatról mikor kell dönteni, mibe szeretne belépni a képviselő-testület, vagy mind a 12 feladatot szeretné?
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a területfejlesztés az kötelező elem, az eü. ügyelet nem kötelező eleme a rendszernek, de mégis kötelezőként fog megjelenni, az oktatásban van lehetősége Lovasberénynek, hiszen, ha mikro társulás lesz, akkor ez külön finanszírozásra kerül.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy akkor majd még külön tárgyalásra kerül?..

Heiter Tamás polgármester: Közölte, így van, tartalommal a képviselő-testület fogja megtölteni.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy az előterjesztés szerint a szavazás nyilvánításnál az összes községnek nincs szava hozzá, ha Székesfehérvár azt mondja valamire, hogy nem.

Heiter Tamás polgármester: Véleményezési joga van a Székesfehérvár Megyei Jogú Városnak.(1.12.pont)

Südi Tamás képviselő: Közölte, hogy a lakosság felét képviselik, ha Székesfehérvár nem lesz ott, nem lesz miről beszélni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy bármikor, a belépés után kiléphet Lovasberény. A települések egymásra vannak utalva, a kistérség Verebtől - Polgárdiig húzódik.

 Szavazásra tette fel, aki támogatja, hogy Lovasberény csatlakozzon a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társuláshoz, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

60./2005. (IV.27.) számú

H A T Á R O Z A T A
Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodás
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás létrehozására vonatkozó javaslatot, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza:

„A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CII. tv. -Tkt.- s a „területfejlesztésről és a területrendezésről” szóló 1996. évi XXI. tv. Rendelkezéseivel összhangban álló Társulási Megállapodást elfogadja annak rögzítésével, hogy: a Többcélú Kistérségi Társulás a területfejlesztési feladatok megvalósítása területén a 



. / .

Székesfehérvári Kistérségi Fejlesztési Tanács jogutódja, a területfejlesztés tekintetében tevékenysége jogfolytonos.

Felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.
Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2005. május 01.
4./Lovasberény község belterületi közútjain történő közlekedési szabályok felülvizsgálata

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az eredetileg 6. napirendi ponttal folytatják az ülést, mivel a fogszakorvos doktornő még nem érkezett meg.


Elmondta, hogy szülők, lakók panaszkodtak azért, mert a kastély parkban cross motorozás folyik. A helyi körzeti megbízott is csak akkor tud intézkedni, ha a képviselő-testület megtiltja ezt a tevékenységet a parkban.


Elmondta azt is, hogy egyre több kisgyermek kerékpározik a falu útjain, a szűk mellékutcákon, még a megengedett 50km/órás sebesség is sok. 
Javasolta sebesség korlátozó táblák kihelyezését, pl Csákvár – Nadap, valamint Székesfehérvár – Bicske vonalán csak 40km/órás sebességgel, a mellékutcákban pedig csak 30km/órás sebességgel lehetne közlekedni.
Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy a falu bevezető szakaszán kellene olyan táblát kihelyezni, hogy a falu egész területén belül 40 vagy 30km/órás sebességgel lehet haladni.
Határ Zoltán alpolgármester: Megjegyezte, hogy hiába tennének ki 30 km-es korlátozó táblát, az emberek úgysem fogják betartani. Célszerűnek tartaná inkább, ha az iskola, óvoda, ill. gyakoribb átkelési lehetőségeknél helyeznének ki ilyen táblákat.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy készültek-e számítások arról, hogy a táblák kihelyezése mennyibe fog kerülni?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy előbb az elvekről kellene dönteni.
Biró László megbízott jegyző: Elmondta, hogy két határozati javaslat van. Az egyik határozat a kastélypark védelme érdekében készült.

A másik határozat szerint előkészítés szintjén lenne döntés, ki kell számolni a fedezetet és egyeztetni kell a Közútkezelő KHT-al, erről kb. az őszi ülésszakon tudna véglegesen dönteni a testület.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a kastélyparknál behajtani tilos tábla kerüljön elhelyezésre, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

61./2005. (IV. 27.) számú

HATÁROZATA

Kastély parkban behajtani tilos tábla elhelyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Kastély parkban behajtani tilos táblát kíván elhelyezni, hogy ezzel megakadályozza a parkban történő motorozást, valamint a gépeknek és autóknak az erdőrészre való behajtását. 
Utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. június 30.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy szerinte az összes belterületi útra vonatkozóan kellene kihelyezni sebesség korlátozó táblákat. 


Közölte, hogy a sebesség korlátozó táblák ügyére – egyeztetések lefolytatása után – visszatérnek.

5./  Lovasberény Község fogászati alapellátásáról szóló beszámoló meghallgatása  
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5  számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte Dr. Szabó Aranka fogszakorvost.

Dr.Szabó Aranka fogszakorvos: Elmondta, hogy amikor Lovasberényben elkezdett dolgozni, nagyon sok akkut eset volt. Mostanra azt tapasztalta, hogy kölcsönös szimpátia alakult ki, amit a betegszám is mutat. A statisztika szerinti szám az irreális, mivel a T.B. által megadott heti 23 órával számolhat, holott ő 30 órákat is rendel.

A valóságnak megfelelően 20-30 perc kell átlagosan egy betegre, de közben két beteg között az akkut eseteket is el kell látnia.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy hány lovasberényi lakos van a betegek között, mert magánpraxist is folytat a doktornő.
Dr.Szabó Aranka fogszakorvos: Közölte, hogy ő nem folytat magánpraxist. Egy hónap alatt a megjelent betegek 10%-a az, aki nem lovasberényi állandó lakos, aki lehet verebei, vértesacsai, székesfehérvári, mert az akkut betegeket kötelessége ellátni akár honnét is érkezik.


Egy betegnek általában 2 időpontot is adnak, a napi 8,9,10, óránál többet ő sem tud dolgozni.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a falu nagyon sokat tett azért, hogy Lovasberényben fogorvosi rendelő legyen…


Helytelennek tartja azt, hogy a doktornő nem fizet bérleti díjat a helyiségért.

Dr.Szabó Aranka fogszakorvos: Közölte, úgy tudja, hogy nem is lehet kérni, mivel ez alapellátás.

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot. Szavazásra tette fel, aki elfogadja KARIDENT BT. részéről Dr.Szabó Aranka fogszakorvos beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község fogászati alapellátásáról szóló beszámolóról

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a KARIDENT 2000 BT. részéről Dr. Szabó Aranka fogszakorvos Lovasberény Község fogászati alapellátásáról szóló beszámolóját.

Felelős: Dr. Szabó Aranka fogszakorvos Heiter Tamás polgármester

Határidő: azonnali

6./ Vereb Község Önkormányzatának megkeresése fogorvosi alapellátásának lovasberényi ellátására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntötte Vereb község részéről Molnárné Vajda Julianna polgármestert, és Kurucz Mária jegyzőt.

Kurucz Mária jegyző: Elmondta, hogy a kérelmük alapján a T.B. finanszírozás szerint 3600 fő körül lenne így egy körzet.


Megállapodtak a doktornővel abban, hogy vállalná a doktornő a verebi betegeket is, amennyiben a képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a verebi lakosok is a lovasberényi rendelőben kerüljenek ellátásra, de mivel az épület az önkormányzat tulajdonában van, ezért kérik ehhez a testület hozzájárulását.


Közölte, hogy gondolkodni kellene az együttes, közös fogorvosi alapellátás működtetésén.

Dr.Szabó Aranka fogszakorvos: Ismertette azt, hogy a két falu létszáma alapján, a T.B. finanszírozás szempontjából heti 30 órának megfelelő lenne a körzet.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, miért jó ez a falunak?

Kurucz Mária jegyző: Elmondta, hogy társulási megállapodás alapján működne a közös üzemeltetés. A társulási megállapodásban minden költség – létszám arányosan - közös lenne, ha ehhez az önkormányzat hozzájárul.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy egyetért Kurucz Mária jegyző asszony által elmondottakkal, előny lehet a rendelési idő kibővítése, csökkenhet a várakozási idő.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el: 
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

63./2005. (IV.27.) számú

H A T Á R O Z A T A
Vereb Község betegeinek ellátása Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonában levő fogorvosi rendelőben

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a fogászati alapellátásról szóló beszámoló alapján nyújtott információkra tekintettel hozzájárul ahhoz, hogy KARIDENT 2000 BT. részéről Dr. Szabó Aranka (vállalkozó) fogszakorvos a Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonában levő fogorvosi rendelőben lássa el Vereb Község betegeit. 

A feladat Társulási Szerződés keretében történő ellátásának feltételeit a testület soron következő testületi ülésén tárgyalja.
Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005.05.30.
7./ Tájékoztatás a Nemzeti és Kulturális Örökség Minisztériuma által kiírt Közkincs-programról  
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, szeretné, ha csatlakoznának a Közkincs-programhoz. Ez a pályázati kiírás még nem jelent meg, de hamarosan várható. Ehhez a pályázathoz 10%-os önrészt kell biztosítani.
Szavazásra tette fel, aki támogatja azt, hogy ehhez a lehetőséghez csatlakozzanak, kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

64./2005. (IV. 27.) számú

HATÁROZATA

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által indító Közkincs-programban való részvételhez pályázati önrész biztosítása

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Fejlesztési Bank által áprilisban induló 20 millió forintos Közkincs-program pályázaton való részvétel érdekében a 10% (2.000.000) önrészt biztosít az éves költségvetési rendeletében a pályázati önrész tartalék előirányzata terhére. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: A pályázat kiírása szerint
8./ Településünk virágosítása, utcanév és eligazító táblák kihelyezése, tér illetve park rendezése, építése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztést.
Dr. Varga László képviselő: Közölte, támogatja, mivel ő is orvos, az ügyeletben való részvételkori kivonuláskor sokszor – más településeken is - nem találják meg az utcákat, hiába van térképük.

Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, meg kell oldani ezt a problémát, érdemes lenne nagyobb választékból, több variációból választani. Megkérdezte, hogy a buszmegállóra milyen ajánlat érkezett?

Biró László megbízott jegyző: Az előterjesztésben a 27. számú buszváróra adtak ajánlatot.

Határ Zoltán alpolgármester: Szerinte azt nem szabad megrendelni, mert nem időtálló, olcsóbban is meg lehetne ezt oldani.

Heiter Tamás polgármester: Kérte, aki olcsóbb árajánlatokat tud szerezni, azokat nyújtsák be.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, a falu virágosításakor mivel tudják majd az öntözést megoldani?

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy az idén is odaadja azt az 1 köbméteres puttonyt, amivel tavaly öntöztek a közcélú dolgozók.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Bocskai és a Petőfi utcák sarkán lévő park a 3. számú melléklet alapján van kikalkulálva, a biztonságos közlekedés miatt is szükséges az átalakítás.


Szavazásra tette fel, aki az összeghatáron belül támogatja a megvalósítást a határozati javaslat alapján, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A 
utcanév és eligazító táblák kihelyezéséről, a buszmegálló építéséről és park kialakításáról
Lovasberény Község Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakat támogatva az alábbi határozatot hozza:

Felhatalmazza Polgármesterét, hogy a költségvetési tételeken kimutatott megtakarítások 2.232.000 Ft-os célszerinti átcsoportosításával, a Képviselő-testület soron következő ülésén nyújtott tájékoztatás mellett az utca név táblák, a busz megálló építés és a park kialakítás realizálása érdekében intézkedjen.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

              Bíró László mb. jegyző

Határidő:2005.05.31.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy Faddiné Szita Erzsébet képviselő cikket fog megjelentetni a Berényi Újságban a falu és lakóházainak a virágosításáról. Javasolta, hogy a képviselő-testület augusztus 20.-án oklevéllel vagy valamivel díjazhatná azokat a portákat, amelyek a legszebben vannak virágosítva.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki Szűcs Józsefné képviselő javaslatával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
  Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A 

Virágos Lovasberényért
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a község lakói részére virágosítás akciót indít, és a legszebben virágosított otthonokat „Virágos Lovasberényért” oklevéllel tünteti ki 2005. augusztus 20.-án.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester, Faddiné Szita Erzsébet képviselő

Határidő: 2005. augusztus 20.

9./  Haszongépjármű vásárlási javaslat a Polgármesteri Hivatal részére

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza/
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy kilátástalan az önkormányzat traktorának a helyzete, állandóan javításra szorul, ami több százezer forintot jelent. Egy kis használt furgont jobban ki lehetne használni.
Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, célszerű lenne egy 3-4 évesnél nem idősebb, mazda típusban gondolkodni. A téli hó eltakarítására, pedig valakivel szerződést kell kötni, akinek feladata és kötelessége lenne ezt ellátni.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, miből lesz erre fedezet?
Biró László mb. jegyző: Elmondta, hogy 1996-ban az akkori képviselő-testület hozott egy határozatot a gázvagyon értékesítéséről. Ez ügyben felvette a DDDGÁZ-zal a kapcsolatot, mivel lehetőséget lát arra, hogy az akkor nem teljesített feladat kapcsán 4,5 millió forintbehajtásra kerüljön a DDGÁZ-tól. 
A gázszolgáltató nyitott erre, az önkormányzat számláját már befogadta. A gázszolgalmi jogos iratok elküldése után – egyeztetés alapján- bruttó4,5 millió forint kifizetésre kerülne, ennek az összegnek egy része fedezné a gépjármű vásárlás költségét.
Mong Miklós képviselő: Véleménye szerint, egy korszerűbb traktor nagyobb hasznára lenne a településnek, mivel nagyon sok kaszálni való terület van.

Biró László mb. jegyző: Közölte, hogy használt traktorok után is érdeklődtek, öreg traktorokat lehetne 2,5 milliós áron vásárolni, de az önkormányzat előtt levő beruházási feladatok, szállítási problémák indokolttá teszik a gépjármű vásárlását.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
67./2005. (IV. 27.) számú
H A T Á R O Z A T A 
kisteherautó beszerzéséről

Lovasberény Község Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakat támogatva az alábbi határozatot hozza:

Felhatalmazza Polgármesterét, hogy a költségvetési többletbevételek, illetve megtakarítások realizálásának függvényében, hatáskörében, a Képviselő-testület soron következő ülésén nyújtott tájékoztatás mellett a kisteherautó beszerzésére      1.500.000Ft-tól 2.000.000-ig összeghatár figyelembevételével intézkedjen 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

              Bíró László mb. jegyző

Határidő: 2005.05.31

10./ Lakossági megkeresésről szóló tájékoztató a játszótér építéshez kapcsolódóan kerítés építés tárgyában

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza/
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a játszótér építésénél olyan probléma merült föl, hogy a szomszédok nem mondtak le a fellebbezési jogukról, mivel tavaly is a fiatalok bemásztak a berúgott labda után, letaposták a veteményest, leszedték a szőlőt stb. A súrlódások kiküszöbölésére, a játszótér és a lakók védelme érdekében kértek árajánlatot  73 méter hosszú és 3 méter magas kerítés megépítésére.

Mong Miklós képviselő: Javasolta, hogy ne a műanyaggal bevont kerítés legyen, mert az hamar tönkre megy.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, olyan megoldást kell keresni, ami 20 évet is kibír.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy Lovasberényben van még más olyan vállalkozó is, aki kerítésekkel foglalkozik, pl. a Lagler cég készítette Székesfehérváron az ő munkahelyének a kerítését is.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a kerítés anyaga szempontjából egyeztetni fognak, a jelzett vállalkozótól is kérnek árajánlatot.


Szavazásra tette fel, aki elfogadja a határozati javaslatot 743.000.-Ft összeghatárral, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

68./2005. (IV.27.) számú

H A T Á R O Z A T A 

Játszótér melletti kerítés megépítéséről
Lovasberény Község Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakat támogatva az alábbi határozatot hozza:

Felhatalmazza Polgármesterét, hogy a költségvetési többletbevételek realizálásának függvényében, hatáskörében, a Képviselő-testület soron következő ülésén nyújtott tájékoztatás mellett a játszótéri kerítés megépítésére, 743.000 Ft-os beruházási költség figyelembevételével intézkedjen 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

              Bíró László mb. jegyző

Határidő:2005.05.31

11./ A sportcsarnok üzemeltetéséről szóló megállapodás tervezet megtárgyalása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a sportcsarnok üzemeltetéséről szóló megállapodás tervezet ma érkezett meg a hivatalhoz. A képviselő-testület nincs abban a helyzetben, hogy erről itt most, dönteni tudjon.


A következő testületi ülésen sor kerül a döntés meghozatalára.
12./ Baráti Lovasnapok megrendezéséhez támogatás kérése és program ajánlat
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a kérelmet és 30.000.-Ft támogatást javasolt a Baráti Lovasnapok kupáinak, szalagjainak megvásárlásához.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy mi lesz a kastély parkban levő, levágott ágakkal?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Debreceni Károly megígérte, hogy kölcsön adja az ágaprító gépét, az egyik embere betanítja a gép használatát az önkormányzat dolgozójának és kb. júniusra megoldódik ez a probléma.


Szavazásra tette fel, aki a Baráti Lovasnapokat a határozati javaslat szerint és a jelzett összeggel támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

    Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
Baráti Lovasnapok megrendezéséhez támogatás biztosítása

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pánczél Katalin által szervezendő Baráti Lovasnapok megszervezését a kérelemben megjelöltek szerint támogatja és 30.000.-Ft-ot biztosít a kupák szalagok megvásárlására, melynek kifizetését az éves költségvetési rendeletében az általános tartalék terhére biztosítja. 

Felhívja kérelmező figyelmét a jogszabályok betartására és arra hogy, a szakhatóságoktól beszerzendő engedélyek megszerzése alól, ezen támogató nyilatkozat nem mentesít.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. július 16.
13.Egyebek

13./1. Tájékoztató az eddig beérkezett jegyzői pályázatok számáról

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy közel 20 pályázat érkezett a jegyzői álláshelyre. Javasolta, - mivel ilyen sok a pályázó és ne kelljen 10 példányban lemásolni – egyeztetett időben jöjjenek be a képviselők a hivatalba és tekintsék meg a pályázatokat.
Fontosnak tartja, hogy összejöjjenek és május 15.-e táján a pályázatokról beszéljenek.
13./2. Tájékoztató útkarbantartásról (szőlőhegy, belterület)
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, kértek árajánlatokat a szőlőhegy útjaira. A Mezőgazdasági Szövetkezet a Hársas utat homlokrakodóval megtolta.


Forráspusztai kő lett hozatva, aminek az elterítése megkezdődött. A Kölcsey utca és a Mihályvár utca mögötti út (Vereb felé) speciális gépekkel lesz rendezve.


Belterületen folyik az utak kátyúzása.

13./3. Tájékoztató a felszíni vízelvezetés címzett céltámogatási pályázat elindításáról
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a felszíni vízelvezetésre címzett céltámogatási pályázatot Lovasberény gesztorságával adták be, mivel Csákvár mégsem vállalta át a gesztorságot.

13./4. Tájékoztatás hídépítésről

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a volt Vágóhíd melletti híd egyik oldala el van törve, és ez miatt kapcsolatba lépett Pusztafalvi Győző úrékkal, akiknek hídelem tárolási bázisuk van. Eljöttek, megnézték, le is fényképezték, és rajtuk keresztül kapcsolatba léptek a Nemzetvédelmi Egyetem Zrínyi Miklós Katonai Főiskola alapítványával, ahonnét többmilliós árajánlat helyett  1-1,5 millió forintba kerülő új híd építésére kap az önkormányzat tervet és a katonaság tiszti hallgatói gyakorlat címszó alatt (kb.500 ezer forint összegben) össze fogják rakni. Júniusi testületi ülésén tájékoztatni fogja erről a testületet.

13./4. VIS MAIOR helyzet

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 13 számú melléklete tartalmazza
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy vis maior helyzet alakult ki az Rákóczi utcai önkormányzati ingatlannál. Itt voltak a B.M-ből a Megyei Önkormányzattól is felmérni a helyzetet. A gödör nő, a gödörben a gázvezeték a levegőben lóg, az önkormányzati lakás süllyed.

15 millió forint plusz ÁFA vis maior pénzre pályázik az önkormányzat, ennek a helyzetnek a megoldására.


Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

70./2005. (IV. 27) számú

H A T Á R O Z A T A
VISMAIOR helyzet miatt pályázat benyújtása

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a VIS MAIOR keretében felmerülő helyzetét részben, vagy egészben nem tudja megoldani.

Utasítja a polgármestert a 27./2005.(II.14.) Korm. rendelet 11-12. §.-ában foglaltak szerint a Magyar Államkincstáron keresztül nyújtsa be a pályázatot.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő:  folyamatos
13./5. tájékoztató a Keresztény Advent Hitközség kápolnaavató ünnepségéről

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy A Keresztény Advent Közösség meghívta a polgármestert, a képviselőket, és az egész falut a kápolnaavató ünnepségükre.


A polgármester úrnak a tudomására jutott, hogy estére ki szerették volna bérelni a sportcsarnokot, ezért a polgármester úr úgy döntött, hogy a képviselő-testület nevében ingyen és bérmentve rendelkezésükre bocsátja a sportcsarnokot. Ők ezért nagyon hálásak, nagyon köszönik, kb.80 fő vett részt, és nagyon jól érezték magukat.


Köszönetüket a Berényi Újságban is meg fogják jelentetni.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a kápolnaavató ünnepség fantasztikus és lenyűgöző volt.
13./6. Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 14 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Ismertette Dr. Szendrei Attiláné az óvoda nyári zárva tartásával kapcsolatos kérelmét.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy az óvoda zárva tartása 2005. július 18-tól 2005. augusztus 31-g lenne, ekkor végeznék el a nyári karbantartási munkálatokat, meszeléseket. Ez a zárva tartás csak a gyerekeknek lesz zárva. Takarítás előkészületek, 
dokumentációk elkészítése és értekezletek megtartása után, szeptember 1-én kezdene az óvoda. Ekkor már csak a gyermekekkel foglalkoznak.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az előterjesztéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                             71./2005.(IV. 27.) számú

                               H A T Á R O Z A T A

Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásáról

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha intézményének 2005. július 18.-től  2005. augusztus 31.-ig való zárva tartását engedélyezi.

Utasítja az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2005. augusztus 31.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.



K.m.f.

            Heiter Tamás                                                                    Biró László


            polgármester                                                                      mb.jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:




 Boriné Ág Anna


                           Südi Tamás



                  képviselő 




                képviselő
